



# PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO TIAGO

CNPJ: 17.749.904/0001-17

Praça Ministro Gabriel Passos, 681, Centro - São Tiago/MG - CEP 36.350-000

www.portalsaotiago.com.br / licitacao@saotiago.mg.gov.br

Fone: PABX (32) 3376-1022/ FAX: (32) 3376-1174



## RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO Nº 020/2016 - PREGÃO PRESENCIAL Nº 015/2016

**Objeto:** Registro de Preços para futura e eventual **aquisição de material médico-hospitalar** para atender as necessidades das Secretarias Municipais de Saúde e Educação do Município de São Tiago/MG.

O Município de São Tiago/MG, nos termos da Lei Federal 8.666/93 e suas posteriores alterações, torna público para conhecimento dos interessados a retificação do Edital 020/2016 – Pregão nº 015/2016, conforme se segue.

### **Planilha 1 - Ampla Concorrência**

**Item 025** – Onde se lê **30**, leia-se **23**;

**Item 041** - Onde se lê **4.000**, leia-se **04**;

**Item 111** – Onde se lê 1.875, leia-se 3.750.

### **Planilha 2 – Cotas Reservadas às EPP, ME E MEI**

**Item 215** – onde se lê 625, leia-se 1.250.

O credenciamento, o recebimento dos envelopes e o julgamento das Propostas permanecerão nas mesmas datas e horários previstos no Edital nº 020/2016, uma vez que os quantitativos da Planilha do Termo de Referência estão corretos, sendo somente um erro formal de distribuição das quantidades de itens entre as planilhas 1 e 2 do Anexo I.

São Tiago, 13 de abril de 2016.

**Irimar José Mendes**  
Prefeito Municipal